I'Ionepem(a noTka
ApabuHHoro Tuny

ctop. 110

MNigsicka

cTop. 113

cTop. 105

MNMnaHka Z-nogi6Ha
MnaHka yHiBepcanbHa

cTop. 111

MepdocTpivuka

e,

cTop. 113

3’eaHyBay
NNaHKU KPOHLWITEeNHa

cTop. 105

Ckoba cTensoBa

=

cTop. 109

MnacTtuHa
AUCTaHUiNHa

cTop. 111

MNigsic
Tpaneuienoni6uui 120

O

cTop. 114

cTop. 109

KyTHUK MOHTaXHUM1

cTop. 111
3atuckau LCU/V

cTop. 114

Systems of
Cable

MnaHka KpoHWTeNHa

C-nopni6Ha

CTtaHuHa cTenboBa
oAuHapHa

cTop. 109

KpoHwWTeNH HacTiHHO-
CTeNboBUN
Kpomu'reuu HacCTIHHUN

cTop. 112

®dikcaTop norka

cTop. 114

larika MOHTaXxHa

cTop. 106

CTaHuHa cTenboBa
noAaBiniHa

ctop. 110

KpoHwTenH
cTenboBUit

=
Y

cTop. 112

MeTtanoBupo6u

cTop. 115-119

Mnaxka
nepdopoBaHa

e

cTop. 107

CraHuHa cTenboBa
perynboBaHa

CneuianbHi
KpinneHHs )
7 g+ -

cTop. 120-121




105

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

MoHmaxxHi cucmemu

KoHconb KpoHLWTEenHa

HaimeHyBaHHs L, | B | t |Bara’, ApTHK
L 42 MM | MM| MM |Kr/wT. yn
- o8t | KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,0mMm) | 135 0,17 | 2613040
_’f R ﬂ KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,5Mm) | 135 0,19 | 2613050
P KoHconb kpoHwTeiHa 150 (1.mM.1,5mMm) | 185 60| 50 0,25 (2614050
e KoHconb kpoHLTeitHa 200 (T.M.1,5mMm) | 235 0,31 | 2615050
KoHconb kpoHwTeitha 300 (T.M.1,5Mm) | 335 0,44 | 2616050
KoHconb kpoHLuTeitha 400 (T.M.1,5MM) | 435 70 | 0,74 |2617050
KoHconb kpoHLwTeiiHa 500 (T.m.1,5mm) | 535 | 80 | 85 | 0,91 |2618050
KoHconb kpoHLuTeitHa 600 (T.M.1,5MM) | 635 82 | 1,07 | 2619050

*) Bara BMpoGy He GinbLue, Kr.
[JonycTumi HaBaHTaXXeHHS Ha KOHCOni

KpoHLuTelH KpinuTbcsa Ao CTiHU
3a AONOMOrol MeTanoBupooGiB:

- 3a6MBHi aHkepu M8,
- aHkepu-6onTu M8.

KoHconb kpoHLuTeiHa 100 | 100 | 150 | 200 300 | 400 | 500 |600
ToBLMHa MeTany, MM 1011915115115 15|15|1,5
Honyctme HaBaHTaxeHHsi, Fmax(kH)[2,63 | 3,0 |2,75| 2,6 |19 |16 [1,3 | 1,1

JloTOK KpiNnUTBCS TBUHTaMM A0 KOHCOTI, 3adhikcoBaHOi 3a JONOMOrow 60NTOBOro 3'€AHAHHS B NnaHLji.
- rBUHTY M6x12 - 2 wr. (aus. cTop.115); - ranku M6 3 Haciukoto - 2 . (aue. ctop.115);
- 6onTtn M8x60 - 2 wrT. (auB. cTop.115); - ranku M8 3 Haciukoto - 2 . (gue. cTop.115).

Y HenepdopoBaHUX NOTKax HeOOXiAHO NPOCBEPANUTY OTBOPY ANS KPINieHHs.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb oLuuMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs NOTKIB Ha KPOHLUTEWHAX [0 CTiHMW.

MnaHka KpOHWTEeAHA

L 705 475 Y
of N ¥ HanmeHyBaHHs ApTukyn
“r+le a 0 a 0 0 0 o ¢ % =
a ] L [naHka KpOoHLUTEeRHa 0,17 | 2621460
L 60 | 150 | 0,23 | 2621560
B.5x32 360 | 350 | 0,57 | 2620660
fp-pp oo cpaa-aal 0| 086 | 2620063
50 @ 750 | 1,15 | 2620064
L2 0| 960 | 950 | 1,44 | 2620066
MnaHka 200 | 1190 | 1160 [ 1150 | 1,73 | 2620067
wrenta 1500 1500 | 1460 (1450 | 2,19 | 2620068
“aﬁH—Ka KpoHLTerHa 2000 | 1990 | 1960 (1950 | 2,92 | 2620069
MnaHka kpoHwTeHa 3000 | 2990 | 2960 | 2950 | 4,26 | 2620960
BinctaHb n, M

ToBwwmHa MeTany 2,0 MM.
1, 01 25| 30 *) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

[onycTtume HaBaHTa)KeHHFW : 0,45 /0,35 | 0,26 | 0,12
~

MATEPIAI: nuctoBa CT. OLIMHKOBaHa 3a meTtogom CeHpsumupa.

3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHA NoTKiB Ha KPOHLWITEWHaX A0 CTiHU.

3’eaHyBay NaHKM KPOHLITEMHA

150 27

&
-
- =

. . . , . Bara, kr
naHKy KpoHLLTelHa Mix cobot0 KpInnATLCA 3'€AHYBanbHO HaiimeHyBaHHsA 1 wr ApTukyn
NAaHKOK KPOHLUTENHA BONTOBMM 3'€AHAHHAM: .
- BonTn M8x60 - 4 wr. (ame. ctop.115); 3’eHyBaY MNaHK1 KPOHLITENHA 0,21 2670060
- raiku M8 3 Haciukoto - 4 Wr. (am.. cTop.115). *) Bara BUpo6y He 6inbLue, Kr.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA NnaHOK KPOHLWITENHa Midk CO6010 ANsl BUKOPUCTAHHS iX B IKOCTi MOCUIIEHOHO (B NOPIiBHSAHHI 3
NPAMONiHIMHMM NOTKOM) TPUMarnbHOI KOHCTPYKLUii KabenbHOI Tpacn abo CTBOPEHHSA MiANOroBo-CTENbLOBOI KOHCTPYKLIii Pi3HOI BUCOTH.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpPOHLUTENHM HACTIHHO-CTENbLOBI.



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

———  MoHmaxHi cucmemu

SCa@

KoHconb MOHOMITHa

. L, |HasaHTaxenns,|Bara®,
HanmeHyBaHHA v Fmax (kH) | kr/wr. ApTukyn
Konconb MoHoniTHa 200 215 6,45 0,69 | 3615070
KoHcornb MoHoniTHa 300 315 5,85 0,91 3616070
KoHcorb MoHonitHa 400 415 5,05 1,14 3617070
Konconb MoHoniTHa 500 515 4,10 1,36 | 3618070
g[ KoHconb MoHoniTHa 600 615 3,0 1,63 3619070
5 ToBwMHa MeTany KoHconi 3,0 Mm;
° ToBWMHA MeTany cTiHOBOI nnacTuHu 4,0 Mm.
= *) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.
KoHconb Kkpinutbcsa Ao cTiHn
s 3a JONOMOrol0 MeTanoBupooGis:
20 - 3a6uBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6onTu M8.
o | 1 o
[E — l i Cnia noTpMMyBaTUCA YMOB MOHTaxy,
7x35 3a3HavyeHuUX y gonyckax ans awbenis.
MATEPIAJl: ctanb ouMHKOBaHa rafibBaHiYHUM MeTOAOM.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs NOTKiB Ha KOHCONAX A0 CTiHU.
MNMnaHka KkpoHwTenHa C-noaibHa
HanmeHyBaHHsA L, L1, t, | Bara", ApTukyn
MM MM | MM | Kr/wr.
L1 - [MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa 400 400 | 360 | 80 0,77 | 3620660
8,5 '
> ° — Mnaxka kpoHwTelHa C-noaibHa 600 600 | 560 | 85 1,16 | 3620063
gff ¢ e 000000 o8B n jfiva C-nopi6na 800 | 800 | 760 | 90 | 1,54 | 3620064
1 ) v 750 naHka kpoHwTerHa C-nogibHa ,

832 [MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa 1000 1000 | 960 | 100 | 1,93 | 3620066
—— - — ' MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa 1200 1200 | 1160 | 100 | 2,31 | 3620067
[Eeo—meo e aa o=
: T MnaHka KpoHiTeiHa C-nogiGHa 1500 | 1500 | 1460 [ 100 | 2,90 | 3620068

MnaHka kpoHLwTenHa C-nogibHa 2000 2000 | 1960 | 100 | 3,86 | 3620069
Vl7FmaX(kH) MnaHka kpoHLTenHa C-nogibHa 3000 3000 | 2960 | 100 | 5,79 | 3620960
ToBwMHa MeTany 2,0 Mm;
/\  Biactars mix onopamu, m - /\ *) Bara BUpOGY He GinbLue, Kr.

BigcTtaHb Mk onopamu, M
1,0 | 1,5 | 2508h.2,523,0
[HonycTtnme HaBaHTaxeHHsi, Fmax(kH)| 1,25 | 0,83/ 0,741 0,28 | 0,23

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHgsumupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHsi NOTKIB Ha KOHCOMAX AO CTiHWM a6o A0 cTeni 3a 4OMOMOrol CTaHUH.

MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa

Fanka moHTaxHa

. Bara*,
e HanmeHyBaHHA KT, ApTukyn
N @ [anka MOHTaXxHa 0,68 3630090
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
g0 LJ—L OOHOCTOPOHHE HABAHTAXEHHS HA KOHCOMNb MOHOJITHY

HoBxwuHa koHconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

[onyctume

HaBaHTaXeHHS!, Fmax(kH) 1,53 1,18 1,10 { 0,91 | 0,82

AHOCTOPOHHE HaBaHTaXXeHHA Ha KOHCONb MOHOI'IiTHy

0,
' E HoBxwuHa koHconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
& Aonycrave 1,32| 0,98 | 0,80 | 0,72 | 0,61
— HaBaHTaxeHHs!, Fmax(kH)

.U,BOCTOPOHHC HaBaHTaXeHHA Ha KOHCOJb MOHOﬂiTHy

1000

v § [oBxuHa koHconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3vumupa. Ay [lonycTume
3ACTOCYBAHHA: ans 3’egHaHHA NNaHKU KPOHLWITEMHA HagaHTaxeHHs, Frax(kH) 2,75| 2,15 | 1,84 | 1,71 | 1,45

C-nofibHOI 3 KOHCONMK MOHOSITHOHO.

Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochapGoBaHa NOPOLLUKOBUM MeToAoM Y 6yab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AoAacTbeA iHaekc: C — oQHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — pBoCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OUMHKOBaHa METOAOM 3aHYpeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHioBaTw. Mpy 3aMoBReHHi 4O OCHOBHOMO apTUKYINy A0AAETLCA iHAeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapAvoro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETbCS iHAUBIAYyanbHO! 1 o 6




ENTETE G,

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

MoHmaxxHi cucmemu

KoHconb HacTiHHa

Haitwenyoannn |y | "Bt e, [APTHEY
KoHconb HacTiHHa 50 62 | 27 0,40 0,036 [ 2611940
KoHconb HacTiHHa 100 120 | 70 0,25 0,08 2613940
KoHconb HacTiHHa 150 170 | 70 0,37 0,15 |261495
KoHconb HacTiHHa 200 220 | 90 0,33 0,23 |261595
KoHconb HacTiHHa 300 320 | 90 0,30 0,33 12616950
*) Bara BUpoGy He GinbLue Kr.
_25_ L
: KoHconb KpinuTbCs 4O CTiHU 32 4ONOMOrol MeTanoBupo6iB:
®\ - 3abuBHi aHkepu M8;
| [ i85 - aHKepu-6onTn M8.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb OLUUHKOBaHa 3a Mmetogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NOTKiB Ha KOHCONSAX.

L
8,5 I
f ooooofe ot oo
a QQJ L1 47,5
11,5x17
{}E]E—G—E—B:SL[BA}E}E
31
15 L2
HanmeHyBaHHs Ll L1, | L2,
MM | MM | MM
MnaHka nepcopoBaHa 100 643060
MnaHka nepcopoBaHa 150 2644060
MnaHka nepgoposaHa 200 26 0
0
| 90 2647060
o\ 552 | 510 |52% ﬁ 0,72 | 2648060
MnaHka Ny a 600 676 651 | 23 | 0,87 | 2649060
[naHka ghoposaHa 2000 5011953 | 20 | 2,63 |2640760
[MnaHka nepdgoposaHa 300%[2910 2945| 40 | 3,95 |2640860

ToBwwuHa meTtany 100, 150, 200, 300 - 1,5 mm.
400, 500, 600, 2000, 3000 - 2,0 MMm.

*) Bara BUpoGY He GinbLue, Kr. V17 Fmax(kH)
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHa3umupa. A Bincranb mix onopamu, m A
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NoTkiB Ha NNaHui Ao creni 3a gono-
MOTOHI0 LINUIbOK. BigcTtaHb Mk onopamu, M

[MnaHka nepdopoBaHa
nakka nepepoposan 10| 15 | 20| 25 | 30

Honyctume HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH)| 0,87 | 0,32 | 0,29 | 0,09 | 0,07
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITENHM HACTIHHO-CTENbOBI.

107




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

o & (044)501-37-45 (MHorokaHankeHeIi),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
—— MoHmaxHi cucmemu SCat )
lNnaHkKa yHiBepcanbHa
BRG"6 & 6 & 6 6 o o ‘{ |_EI
a0 |
a L1
& 00000000 o}
Q’@‘_:ﬂ L1
.M. 1,5 MM T.M. 2,0 MM
HaiimeHyBaHHs L | WU | a [gaar Bara*
MM [ MM | MM | gt [APTUKYA | ey | APTUKYR
Mnaxka yHiBepcanbHa 50 | 145 | 120 | 12,5 | 0,16 | 2691050/ 0,21 | 2691060
Mnaxka yHiBepcanbHa 100 | 155 | 120 | 12,5 | 0,18 | 2693050/ 0,24 | 2693060
Mnaxka yHiBepcanbHa 150 | 225 | 200 | 12,5 | 0,25 | 2694050/ 0,33 | 2694060
Mnaxka yHiBepcanbHa 200 | 305 | 280 | 12,5 | 0,33 | 2695050/ 0,44 | 2695060
MnaHka yHiBepcanbHa 300 | 385 | 360 | 12,5 | 0,42 | 2696050| 0,56 | 2696060
Mnaxka yHiBepcanbHa 400 | 472 | 440 | 12,5 | 0,52 | 2697050/ 0,68 | 2697060
Mnaxka yHiBepcanbHa 500 | 625 | 600 | 12,5 | 0,68 | 2698050/ 0,91 | 2698060
Mnaxka yHiBepcanbHa 600 | 705 | 680 | 12,5 | 0,77 | 2699050/ 1,02 | 2699060
Mnaxka yHiBepcanbHa 800 | 785 | 760 | 12,5 | 0,86 | 2690350/ 1,15 | 2690360
Mnaxka yHiBepcanbHa 1000 |1025 | 1000 | 12,5 | 1,12 | 2690450| 1,49 | 2690460
Mnaxka yHiBepcanbHa 1200 | 1185 | 1160 | 12,5 | 1,30 | 2690550/ 1,73 | 2690560
Mnaxka yHiBepcanbHa 1500 | 1505 | 1480 | 12,5 | 1,65 | 2690650/ 2,19 | 2690660
Mnaxka yHiBepcanbHa 2000 | 1985 | 1960 | 12,5 | 2,18 | 2690750/ 2,90 | 2690760
MnaHka yHiBepcansbHa 3000 3025 | 3000 | 12,5 | 3,32 | 2690850| 4.41 | 2690860

*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb OLuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NoTKiB Ha nnaHLui Ao creni Bi :
32 AA0MOMOTOH0 WNUITLOK, 3 ) MnaHKka yHiBepcarnbHa IACTaHb MPX onopamu, m
KpinreHHsA NoTKiB Ha KPOHLUTENHAX A0 CTiHU. 1,01 156 20 | 25| 3,0
HonycTume HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH) 059021 | 0,19 | 0,06 | 0,03
M. 1,5 Mm
HonycTnme HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH) 114|045 | 0,35 | 0,26 | 0.12
.M. 2,0 MM

d7 Fmax(kH)

A BigctaHb Mix onopamu, M

A

MnaHka Z-nopibHa

ToBwmHa metany 1,5 Mm;
*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

‘ @ 15 1
L [30]
8,5
¥
(/ 6 0o o o o o0 o o o o Wg m_{
ﬁ 0O 0 © o 0o o 0o o o J 3
__la0 }
L1
- L, L1, |Bara*,
HaiimeHyBaHH#A MM v | ke, ApTukyn
MnaHka Z-nogidHa 2000 2000 | 1960 | 2,30 | 2680750
[naHka Z-nogitHa 3000 3000 | 2920 | 3,45 |2680850

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a metogom CeHg3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHA NoTKiB Ha KPOHLWITEWHAX A0 CTiHW.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM y 6yab-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAcTbCsl iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,

C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. [Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHaeke G.

BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx a6o rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByeETbCs iHAMBIAyanbHo!

108




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

MoHmaxxHi cucmemu

Ckoba ctenboBa

. Bara*
A
. HaiimeHyBaHHs KrIIT. PTUKYN
§ Ckoba cTenboBa 0,083 2650260
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

11,50/, )
@850| | |

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb OLUUHKOBaHa 3a MeTogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA kabenbHOiI Tpacu Ao cTerti.

CTtaHMHa cTenboBa
: — Hait Bara*, A
i \ anMeHyBaHHA K. PTUKYN
CTaHuHa cTenboBa 0,247 2630380

ToBwwuHa meTany 3,0 Mm;
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

o

85320 KpinnTbca Ao cteni 3a JONOMOro MeTanosmpobis:

- 3a6uBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6ontn M8.

69

20
R

¢[00

CTaHuHa cTenboBa KpinuTbCs 40 MIaHKW
KPOHLUTEMHA | 40 NnaHKK KpoHLWwTenHa C-nogibHoi:
- bontamn M8x65 - 2 wr,;

- ramkamy M8 3 Haciukoto - 2 LWT.

V,—"
-

MATEPIAJ: ctanb ouMHKOBaHa ranbBaHiYHAM METOAOM.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs NoTKiB Ha KPOHLLTENHaX A0 CTeni.

CtaHuHa cTenboBa OoAUHaApPHa

. Bara*
HanmeHyBaHHSA ’ ApTuKYn
v Kr/wr. pTvky.
CTtaHuHa cTenboBa oAMHapHa 0,73 3630590
54
8,5x20 ‘ ToBwMHa MeTany 4,0 Mm;
: | *) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.
g ‘ . . .
4—13 - ‘ Kpinutbcs oo creni 3a 4OMOMOrol MeTanoBupobiB:
Q S ‘ - 3a6uBHi aHkepy M10;
, ! - aHkepu-6onTn M10.
A \ = |
=N ToLe ] CraHvHa cTenboBa KpinuTbCsa A0 NNaHKn
150 KPOHLUTENHA i 4O NnaHKK KpoHwWwTenHa C-nogibHoi:
118 11x20 - - :
603'ITaMVI M8x65 2 LWT.;
. 7 - ravikamy M8 3 Haciukoto - 2 L.
D e —C
S8
I—
=
A\

MATEPIAJ: ctanb ouuHKOBaHa ranbBaHiYHUM METOAOM.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs NOTKIB Ha KPOHLITENHax Ao cTeni.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLITENHW HACTIHHO-CTENbOBI.

109



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— MoHmaxHi cucmemu SCat

CTtaHuHa cTenboBa noAaBinHa

. Bara*

H ’
aliMeHyBaHHA Kr/LUT. ApTukyn
CTaHuHa cTenboBa rnoaginiHa 1,01 3630580

ToBwMHa MeTany 4,0 Mm;

* .
B8 sma0 54 ) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

P 9 KpinuTbcs go cteni 3a AONOMOro MeTanoBmpobiB:
b S DR - - 3abueHi aHkepn M10;
E - - aHkepwu-6onty M10.
o D D ﬂ
I CTtaHuHa cTenboBa KpinuTbCs A0 MnaHKu
19 Lag . KpOHLUTENHA i 1O NNaHKK KpoHLWwTenHa C-noaibHoi:
- 6ontamu M8x65 - 2 wr,;
186 o .
- rankamu M8 3 Haciukoto - 2 wWrT.
154 11x20
| 1120

N

90
58

MATEPIAJ: ctanb ouMHKOBaHa ranbBaHiYHUM MeTOAOM.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs NOTKiB Ha KPOHLUTEWHAX 4O CTENI.

)
)

CtaHuHa cTenboBa perynboBaHa
HanmeHyBa Bara, ApTukyn
NMEHyBaHHA Kr/wrT. PTUKY
CraHuHa cTenboBa perynboBaHa 0,725 2630260
ToBwuMHa meTany 2,0 Mm;
*) Bara BUPOGY He GinbLue, Kr.
KpinuTbcs 0o cTeni 3a LONOMOro MeTanoBmpobiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6ontn M8.
[onycTMme HaBaHTaXXeHHSA
77/ Ans korconi, 1409 | 150 | 200 | 300 | 400
MM
& Oonyctume
-_ HaBaHTaXeHHS , 1,10{0,99| 0,93/ 0,80/ 0,70
| B Frmax (KH)
, . " Ans nnariku 100 | 150 | 200 | 300 | 400
CTaHuHa cTenboBa peryfiboBaHa KpinuTbCst [0 NiaHK1 KpOHLUTENHA: © e KPOHLLITEMHA, MM
oo B 3 Hacion - 2 . Homycrime
) ) : HaBaHTaxeHHs , | 1,0 (0,93 |0,90/0,750,65
MATEPIAT: nucToBa cTank OLMHKOBaHa 3a MeTogoM CeHA3uMMpa. Fmar (kH)
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHsA NOTKiB Ha KPOHLUTEWHAX [0 CTeni Mif KyToMm.
Monepeuka notka gpabuUHHOro
HalimeHyBaHHsA Bara’, A
y L Kr/WwT. PIVKYZ

Monepeyka noTka gpabuHHoro 100 92 0,09 | 3623050
[Monepeuka notka gpabuHHoro 200 192 | 0,17 3625050
[Monepeuyka notka gpabuHHoro 300 292 | 0,25 3626050
MNonepeyka notka apabuHHoro 400 392 | 0,33 | 3627050

Monepeyka noTka apabuHHoro 500 492 | 0,42 | 3628050
[Monepeuka notka gpabuHHoro 600 592 | 0,51 3629050

¢ o Bara*
A
) 7 HaiimeHyBaHHs L | t | e pTUKYn
L Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 100 92 | 26 26 | 0,08 [ 3613050

Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 200 192 | 445 | 445| 0,16 3615050

— e g;/ é’b t [Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 300 292 | 46 [46,5| 0,24 | 3616050
, Monepeyka notka apabuHHoro nepd. 400 392 | 48 | 47 | 0,32 | 3617050
= S: e Monepeuka noTka gpabuHHoro nepd. 500 | 492 | 47 | 48 | 0,40 | 3618050
18 7 N Monepeuka notka apabuHHoro nepd. 600 592 | 49 | 48 | 0,49 | 3619050

L *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKoBaHa 3a meTogom CeHpsumupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs kabento Ao cTiHM abo Ao cTerni 3a 4ONOMOroro nonepeyky Ta kabenbHoro 3aTuckaya.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLIKOBUM MeTofoM Y 6yab-Akuii konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAEKC: C — 0AHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETbCA iHAeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHUxX a6o raps4oro LMHKyBaHHS po3paxoByeTbCs iHAMBIAyanbHO! 1 1 O




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

MoHmaxxHi cucmemu

SCart )

KyTHUK perynboBaHumn

Bara*,

Kr/wWT. Aptukyn

ﬂ HanmeHyBaHHA
315

KyTHVK perynsoBaHui 0,14 3630060

110

ﬂ i *) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

60

w
-
©

Kpinutbcst oo cTiHM abo Ao nignoru 3a 4ONOMOrol MeTanoBupobis:

- 3abuBHi aHkepun M8;

- aHkepu-6ontn M8.

MATEPIA: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a metogaom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs notkiB kabento go ctiHn a6o Ao nignoru.

MoHTax [o CTiHu

NMnacTtuHa gucraHuinHa
L 1.
| | | |
ﬂ,_ L @ L
M. gl
A - § ==
MnactuHa guctaxuinta 100, 150, 200, 300 MnactuHa guctaxuinHa 400, 500, 600
N L, t, Bara*,
HaiiMeHyBaHHsA . WM | k. ApTukyn
MnactnHa guctaxuiiHa 100 110 47 0,134 3633160
MnactuHa aucraduiida 150 160 52 0,160 3634160
MnacTuHa guctaduinHa 200 210 52 0,19 3635160
MnactnHa guctaHuiiia 300 310 52 0,24 3636160
MnactuHa guctaduiiia 400 410 60 0,60 3637160
MnactuHa aucTaduiiHa 500 510 57 0,71 3638160
MpnacTuHa guctaxuiiHa 600 610 62 0,83 3639160

ToBwwuHa metany 100, 150, 200, 300 — 1,5 mm; 400, 500, 600, 2000, 3000 — 2,0 mm.
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

MoHTax [0 CTiHu . . . )
KpinuTtbcst oo ctiHm abo fo nianorv 3a 4ONOMOrot MeTanoBmpobiB:

MATEPIAN: nucToBa cTanb oyMHKOBaHa 3a metoaom CeHa3umupa. - 3abuBHi aHkepy M8;
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs noTkiB kabento [o cTiHu abo Ao nignoru. - aHkepun-60nTn M8.

KyTHUK MOHTaXXHUI

HaiimeHyBaHHs Bara’, ApTukyn
v Kr/WT. PTUKY.
KyTHUK MOHTaXHUI 0,15 2630060
95 245 245 *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
!
Q& \ 3{3 KpinuTtbcst oo ctiHm abo go nignoru 3a 4oNoMoro
Y & MeTanoBnpoGis:
& - 3a6uBHi aHkepu M8;
' g.5x15 ” bo - aHkepu-6ontn M8.
4
S —@9—6} MoHTax Ao cTiHn
@ I
t | KyTHUKM MOHTaXHI KpinnsaTbcs A0 noTka:

- rBUHTaMm M6x12 - 2 wr,;
- raikamu M6 3 Haciykoto - 2 LWT.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuuMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs noTkiB kabento Ao cTiHv abo Ao nignoru.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHWN HAaCTIHHO-CTENbLOBI.

111



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

———  MoHmaxHi cucmemu

scaty)

KpOHLWTEenH HacTiHHUI

HanmeHyBaHHA w:p:ﬁzﬁ JI":A :;IL’I H;Zﬁ:;,a- Efl[ﬁ.:’ ApTukyn
a, MM Fmax (kH)

KpoHwTeiH HacTiHHMIA 100 | 50,80,100| 160 0,75 | 0,36 | 2663660
KpoHLWwTenH HacTiHHMA 150 150 210 150 0,57 | 0,42 | 2664660
KpoHLuTeH HacTiHHUIA 200 200 263 0,50 | 0,49 | 2665660
KpoHwTenH HacTiHHuA 300 300 360 170 0,40 | 0,65 12666660
KpoHLTeiH HacTiHHWI 400 400 460 0,33 | 0,86 | 2667660
KpoHLwTenH HacTiHHMi 500 500 560 | 250 0,29 | 1,01 | 2668660
KpoHwTenH HacTiHHun 600 600 660 0,25 | 1,14 | 2669660

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

KpinuTbcs 0o CTiHM 32 LONOMOro MeTanoBmpobiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6onTn M8.

MATEPIAIJ: nucTtoBa cTanb ouyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs NoTKiB Ha KPOHLITEWHAaX HACTIHHUX A0 CTiHW.

KpoHLWwTenH HacCTiHHO-CTEeNbOBUMN

) fns notka| | [ Hasawta- [,
HaiimeHyBaHHs LIMPHHOIO KEHHS, » |ApTuKyn

a, MM MM | Froax (kH) Kr/WT.
KpoHLTEH HacTiHHO-cTensoBumin 100 | 50,80,100 [160| 0,75 0,57 2663560

KpoHLUTeNH HacTiHHO-CTenboBUiA 150 150 |210| 0,57 0,63 [2664560
KpOHLUTENH HacTIHHO-cTenbosuin 200 200 (263| 0,50 0,70 |2665560
KPOHLLTEH HacTiHHO-cTenbosuin 300 300 (360| 0,40 0,83 |2666560

*) Bara BUPOOY He GinbLue, Kr.

KpinuTbcs 0o cTiHu 3a JONOMOro MeTanoBMpooiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6ontu M8.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3vmupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs noTkiB Ao creni.

KpoHLwTEenH cTenbLoBun

L |L1 H HaBaHTa-

Hait XeHns, |Bara’
anlMeHyBaHHA MM | MM | MM Fmax (kH) Kr/wr.

KpoHwternH ctenboBuin  50x130x2 | 70 | 50 | 130 0,2 0,12 | 2661060
KpoHwTerH ctenboBuin  50x180x2 | 70 | 50 | 180 0,2 0,16 | 2661050
KpoHwTewH ctenboBuin  50x180x5 | 75 | 50 | 180 0,5 0,35 | 2661070
KpoHwTerH ctenboBuin 100x180x5 [128 | 77 | 180 0,36 0,42 | 2663070
KpoHwTewH ctenboBuin 150x180x5 (180 | 102 | 180 0,22 0,51 | 2664070
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

ApTukyn

KpinuTtbcst 4o cTiHM 3a Jornomoro MeTanoBmpobis:
- 3abuBHi aHkepn M8;
- aHkepu-6ontn M8.

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs noTkiB Ao cTeni (pekoMeHAoBaHO ANs KPiNneHHA CBITUNbHUKIB).

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nodrap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToLoM Y 6yAb-Aikuii konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOrO apTUKyIy AOAAETLCSA iHAEKC: C — OAHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — nBoCTOpPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPeHHS (rapsive LMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amoBNeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKYny AoAaEeTbes iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nocdap6oBaHnx abo rapsivoro LiMHKyBaHHsI pO3paxoBYy€ETbLCS iHAMBIAyanbHo! 1 1 2




i T,
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

b, (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCW@ MonmaxHi cucmemuy ———

dikcaTop KPULLKK

20 25

_—

24,5

D

58,5

325

15

— e

. Bara®,
HanmeHyBaHHA - ApTukyn
dikcaTop KPULLIKM 0,02 | 3630051
MATEPIAJ: nucToBa cTanb OUMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHasumupa. ¥) Bara BUpoGy He GinbLue, kr.
3ACTOCYBAHHA: popaTtkoBe KpinneHHs KPULLKKX A0 roTKa.
MipBic KoHconb kKpoHLwTelHa, (ans nigBicy)

30

o

L—

Komnnekr:

- KOHCOIb;
BorHecTiiiky neperopoaky - niABic,
NOTPIGHO 3aMOBUTM OKPEMO. [HopatkoBo noTpibHo 3amoBuTY: GonT M8x60, ranka M8.
Poswmip L1 noTpibeH ans subopy (KoHconb Mae [opatkoBuii OTBIp AN KPINNeHHs niaBicy)

LUMPUHW BOTHECTINKOT NEPeropoaky.

HalimenyBaHHsA I\:II\,II nln-n} nL":n ?(flﬁf’ ‘vm HaiimeHyBaHH#A ApTukyn
Migsic 100 | 84 | 106 [108 | 0,127 3060, | KoHconb kpoHiiTeiHa (Ans niagicy) | 2613051
Migsic 150 | 84 | 146 [145 | 0,148 |2724060| | KoHconb kpoHwTeiiHa (ans niggicy) | 2614051
Migsic 200 89 1196 /195 | 0,178 | 2725060 KoHconb kpoHwwTenHa (ans nigsicy) | 2615051
Migsic 300 89 [291|288 | 0,226 | 2726060 KoHconb kpoHwWTenHa (ans nigsicy) | 2616051
Migsic 400 | 114 | 381(382 | 0,287 | 2727060| | KoHconb kpoHwTeliHa (Ans nigsicy) | 2617051
Migsic 500 | | 114 | 481|481 | 0,341 | 2728060| | KoHcorb kpoHwTeriHa (ans nigsicy) | 2618051
Migsic 600 | 114 (576 [576 | 0,392 | 2729060| | KoHcorb kpoHwTeliHa (ang nigsicy) | 2619051

*) Bara BupoOy He 6GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nucToBa cTtanb ouuMHKOBaHa 3a MeTtogom CeHp3vmMupa.
3ACTOCYBAHHSA: MOHTaX BOrHeCTiMKMX Neperopopok.

MepdocTpiyka

12,5 . 25
. > . Bara*,
15 HaiimeHyBaHHA | L,m . ApTukyn
Y, , A MepdpocTpivka 20x0,8 | 25 | 0,108 | 2682030
oD oD - -
o /)U 3 oS *) Bara BUpoGy He GinbLue, K.
36.5 50 Lo [onycTume HaBaHTaxeHHs Ha po3pwus, Fmax - 0,9 kH
L

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHa3vmupa.
3ACTOCYBAHHA:

- KpinneHHs MeTanopykasa Big [1y38;

- KpinneHHs noTka Ao cteni.

[nsa kpinneHHA meTanopykaBa Bia [ly38 3actocoByeTbcsl nepdocTpiyvka

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHWN HAaCTIHHO-CTENbLOBI.

113



SRR

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
TS (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

—— MonmaxHi cucmemu SCat
MigBic TpaneuienogioHmn 120
. Bara*,
o a5x1s HaimeHyBaHHA . ApTukyn
e — —j@f
Miggic Tpaneuienogi6Hun 120 0,103 2170060

ToBwMHa MeTany 2,0 Mm;
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

= 0 \

| 27 | 25 [onyctume HaBaHTaXeHHs , |
o . . . Fmax -1,1kH
Migsic TpanevienoaibHWn Moxe dikcyBaTncs KpinunbHuit oTsip M8

00 cTeni 3 NpodHacTuNy 3a AOMOMOrOH0:
- LWINUNBbKKM AOBXMHOK 150 MM - 1 WT,;
- ranok M8 - 2 wr.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a MetogoM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs Ao cteni 3 npodHacTiny. — -

3atuckau LCU/V

Kinbkictb Bara*
HanmeHyBaHHA Awmm | L,mm | KaGenis, | B,um|B1,mm| 2373 ApTuKyn

) wWT. Kr/wr.
B L 3atuckady LCU/ V 12-16| 51 35 0,055 | 3710140
3atuckay LCU/ V 12-16| 65 35 0,07 | 3710240
3aruckau LCU/V 16-21| 55 | 35 211 25 7506 | 3710340
- 3amckad LCU/ V 16-21| 75| 35 0,08 | 3710440
Samickad LCU/ V 21-28| 62 | 35 0,08 | 3710540
3amnckau LCU/V 21-28| 87 | 50 0,075 | 3710640
B I 3atvckau LCU/ V 28-35] 70| 35 35 | 39 0095 3710740
Bl RERE Batuckay LCU/ V.28-35| 103 50 0,13 | 3710840

3atucka4y LCU/ V 35-40| 78 40 0,11 | 3710940
B - [liameTp ka6enio, sikuii 3akpinnioeTbesa | 3atuckady LCU/ V 35-40| 121 50 0,155 | 3711040

[CY N T O N O N O BN O PN N N O N I NO N

3atuckauy LCU/ V 40-46| 84 40 46 S0 0,157 | 3711140
3atuckad LCU/ V 40-46 | 132 50 0,165 | 3711240
3atuckay LCU/ V 46-52| 92 50 0,135 | 3711340
3atnckay LCU/ V 46-52| 146 60 59 63 0,185 | 3711440
Batuckay LCU/V 52-59| 114 50 0,16 | 3711540
Batuckay LCU/ V 52-59| 177 60 0,22 | 3711640
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
3aTuckau ans 2 kabenie 3atuckay gna 1 kabeno

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oUuHKOBaHa 3a meTogom CeHasummpa. |
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs kabeno Ao ApabUHHOro noTka. o ——

dikcaTop notka

Bara*,
Kr/wiT.

®ikcatop notka LCU| 0,03 | 3630000

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

HaimeHyBaHHSA ApTukyn

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oUuHKOBaHa 3a Mmetogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs NoTkiB A0 KOHCOMNEN.

Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nochapGoBaHa NOPOLLKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOTO apTUKyny AoAacTbesl iHaeKe: C — oAHOCTOPOHHE thapOyBaHHSA,
C2 — nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHA (rapsive LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAEThLCA iHAeKe G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsivoro LIMHKyBaHHSA po3paxoBYETLCA iHAVBIAYyanbHO! 1 1 4




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

SC&@ EnemeHmu KpirneHHs

MeTtanoBupo6u*
FBMHT 3 HaniBkpyrnow ronoekoto, DIN 967 lanka 3 Haciukoto, DIN 6923
HalmeHyBaHHA| ApTukyn HanmeHyBaHH# ApTuKyn
\ BMHT M6x10 4110610 larka 3 Haciykoro M6 4210600
W MBuHT M6x12 4110612 ' Faiika 3 Haciukoto M8 4210800
BUHT M6X16 4110616 [aiika 3 Haciukoto M10 4211000
BUHT M6X40 4110640 [aiika 3 Haciykoo M12 4211200
BUHT M6Xx45 4110645
BonT 3 WwecTUrpaHHOK rosIoBKOIO i MOBHOKO Maika wecturpaHHa, DIN 934
pisb6oro, DIN 933
AHnanor OCT 7805-70 HaimeHyBaHHA ApTukyn
[aiika wecturpaHHa M6 4220600
HaimeHyBaHHs |  ApTukyn laitka WwWecTurpaHHa M8 4220800
Bont M6x10 4120610 laitka wWecturpaHHa M10 | 4221000
Bont M6x12 4120612 lalika wecturpaHHa M12 | 4221200
Bont M6x16 4120616
Bont M6x20 4120620
Bont M8x20 4120820 o ,
Eor MBx25 P Manka 3’egHyBanbHa, DIN 6334
BonT M8x40 4120840 " .
BonTM8xs0 | 4120850 __Hanmenysantia Aprukyn
e e |t
Bonm M8x65 4120865 Faiika 3'earyBancia M10x30 | 4231030
Bont M8x70 ul20/0 \ lanka 3’egHyBanbHa M12x36 | 4231236
Bont M10x40 4121040
Bont M10x50 4121050
Bont M12x40 4121240
Bornt M12x50 4121250 LLan6a ky3oBHa, DIN 9021
BonNT 3 WeCTUrpaHHOK rofIOBKOIO | YaCTKOBOIO _HaitmenyBaHhs Aptykyn
pi3b6°|‘0, DIN 931 o Lllan6a ky3osHa M6 4240600
AHanor TOCT 7805-70 Lan6a kysoBHa M8 4240800
LLlan6a kyzosHa M10 4241000
LLlan6a kyzoBHa M12 4241200
HaimeHyBaHHA| ApTukyn
BonTt M8x50 4130850
Bont M8x60 4130860
Bont M8x65 4130865 o
- TR LWan6a npyxuHHa, DIN 7980
BonT M10x60 | 4131060 Ananor OCT 6402-70
Bont M12x50 4131250
Bont M12x60 4131260 HanmeHyBaHHs ApTukyn
[ LLanba npyxvHHa M6 4250600
' LLait6a npyxuHHa M8 4250800
LWnuneka, DIN.975 LLlain6a npyxuHHa M10 4251000
B HaiimeHyBaHHs ApTUKYR LLanba npyxvuHHa M12 4251200

Wnnnbka M6x1000 4140601
Wnunbka M8x1000 4140801
Wnunbka M10x1000 | 4141001
Wnunbka M12x1000 | 4141201
Lnunbka M6x2000 4140602
Winnnbka M8x2000 4140802
Wnunbka M10x2000 | 4141002
Wnunbka M12x2000 | 4141202

*[laHi eneMeHTM He € BuUpo6amm TM SCaT. ix BUKOpMCTaHHS HOCUTL pekoMeHAaLiNHUI XxapakTep. [lonycKaeTLCA 3aMiHa Ha aHanoru.

115




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— EnemeHh;L/ KpirneHHs1 SCWQ

AHkepun*

AHKep cTaneBMn 3a6UBHUN

Mpw 3abuBaHHi aHkepa BigbyBaETbCA PO3NMPaHHSA CErMEHTIB Y MPOCBEPANEHOMY OTBOPI.
Lle 3anobirae npokpydyBaHHI0, i aHKep HagilHO (iKCyeTbCS.
BukopucToByeTbCSt NpY BENMKMX HAaBAHTAXEHHSX ANS KPIMMEHHs! BENMUKOBAroBUX KOHCTPYKLA.

L D [JonycTumi HaBaHTaXeHHA
y Ooexuwa| fiamerp | MMbuHa | Min Bigct. ans 6etoHy B20/25, kH
HaiimeHyBaHHA aHKkepa, | cBepana, OypiHHA, | MiX aHKepamu, e Ha ApTukyn
MM MM MM MM BUPUBaHHS 3pis
AHKep cTaneBuii 3abusHuin M6 25 8 27 140 10 6 4310625
AHKep cTanesuii 3abusHuin M8 30 10 32 140 12 9,4 4310830
AHkep cTanesui 3abusHuii M10 40 12 42 160 19 10,8 4311040
AHKep cTanesuin 3abusHuin M12 50 15 53 190 27,2 20,5 4311250

AHkep npuaaTHUii Ans 6GeTOHY, KAMEHIO, CYLiNbHOI Liernu i cTiHOBOro Groky.
3ACTOCYBAHHS: pna kpinneHHs cTaneBMX KOHCTPYKLIN.

AHKep naTyHHUIK po3nipHUN

Mpw 3abuBaHHi aHkepa BiabyBaETbCA PO3NMpPaHHSA CErMeHTiB B NPOCBEPAIEHOMY OTBOPI.
AHKep Mae WopcTKy noBepxHIo. Lie 3anobirae NnpokpyyyBaHHIO, i aHkep HafdinHO dIKCYeTbCS.
BukopucToByeTbCSt NPy BEMNMKMX HAaBaHTAXEHHAX ANS KPIMNEHHs BENUKOBAroBNX KOHCTPYKLN.

L D Oon i
. Mndlha YCTUMi HaBaHTaXXeHHS
. OoBxuHa LOiameTp 1
HaiimeHyBaHHsA ankepa, cBepana, GYpiHHs, Ans 6etony B20/25, kH ApTukyn

MM MM R Ha BupuBaHHs
AHKep naTyHHU po3nipHuin M6 24 8 27 1,3 4320624
AHkep naTyHHUI po3nipHun M8 31 10 34 2 4320830
AHKep naTyHHU po3nipHun M10 35 12 38 2,5 4321032
AHKep naTyHHU po3nipHun M12 38 15 44 3,1 4321238
MoHTax:

L

1. MNMpocBepanuT OTBIp 3a po3mipamu; R
2. OUNCTUTU OTO; Lofle "
3. BcTtaBuTu aHKep B OTBIp; ‘:ﬂ‘ — D
4. 3abuTK aHKepHy rinb3y; o ? e o

5. YrBUHTUTY GONT 3 HaBiLLEHO
Ha HbOTO MEeTaneBoo AeTanso.

AHKep npuaaTHUA Ans 6eToHyY, KaMeHI, CyLiNbHOT Liernu i CTIHOBOro Grioky.
3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHA ctaneBUX KOHCTPYKLiN.

~Banka

K\\\.}\“\w Bont
8

| waica
\ e \ .

Ctpy6umnHa

3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs [o ctaneBux KOHCTPYKLi 6e3

MOPYLUEHHS iX LjiNiCHOCTI.

OIMUC: CTtpybumHa MOHTaXXHa MpuU3HaYeHa Ans KpinneHHs

KabenbHMX cucTem Ao CTenboBUX banok (Lweenepis) 6es ix

cBepAniHHa abo 3BaptoBarnbHUX PobiT.

3aTuckaeTbes Ha 6§nui, 3'€eAHYETbCS 3 MiABICHUMW KOHCTPYKLisSIMU
B . 3a [JOMOMOTOI0 HapPi3HOTO CTEPXKHS.

CTpy6umHa

laimka =~ llanGa
S* Oon.
HameHyBaHHsA HaBaHTa¥eHHs,|  ApTUKYR
MM | Fmax(kH)
CtpybumnHa M6 20 1,7 2650006
Ctpy6bumHa M8 20 2,1 2650008
CtpybuuHa M10 25 2,5 2650010

S* - ToBIWMHA Ganku (wBenepa)

*[aHi enemeHT He € BUpo6ammu TM SCaT. X BUKOPUCTaHHA HOCUTL PeKOoMeHAaLiliHMIA XapakTep. [lonycKaeTbCA 3aMiHa Ha aHanoru.

116



SCaT;

AHKep 3 KOXXyXOoMm

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AHKepu nocuneHi 3 KoXXyxom*

MoHTax:

EnemeHmu KpinneHHsi

1. MpocBepanuTh OTBIp 3a po3Mipamu; \/\ﬂ' B
2. OuncTUTK 1oro; Can '” 50 m
3. BctaBuTu aHkep B OTBIp i 3a6UTK Ha :n a"'”,
HeoOXigHy rmMunbuHy; -— s 5 ® ,D
4. BcTaHOBUTY AeTarnb, Ska MOHTYETLCS; | 1 A - ':'q”n . LLj
5. BadpikcyBaTtu 3a gonomoroto 6onTta LIS |
a6o reuHTa. K v ®sva D -
OonycTtumi
L D L1 Min BigcrT. HaBaHTaXeHHS
. HoexuHa| Qiametp | MMnbuHa Mid ons 6etoHy B35, kH | A
HainimeHyBaHHs aHkepa, |cBepANa,| GypiHHA, | aHKepamm, - y = PTUKYN
MM MM MM MM BUPMBaHHS |  3pi3
AHKep 3 koxyxom M6 45 10 55 150 10 12,8 4330645
AHkep 3 Koxyxom M8 50 12 60 190 12 18,4 4330850
AHKep 3 koxxyxom M10 60 15 75 215 17 21,2 4331060
AHKep 3 koxyxom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4331274
AHKep 3 KOXyXOM i 6onTom
MoHTax:
1. MNpocBepanuTy OTBIp 3a po3Mipamu; l
2. O4ucTuTU 1oro; J
3. BctaBuTtU aHkep B OTBIp | 3a6UTK Ha "_I'
HeoOXigHy rmMunbuHy; I
4. BctaHOBWTM fieTanb, sika MOHTYEThCS;
5. 3agpikcyBatt 3a goromoroto GonTa. / /
A . HOonycTtumi
L D L1 Min BiacT. HaBaHTaXeHHs
HaiiMeHyBaHHs Aoexuna| fliaveTp |nuGuHa MK ans 6etony B35, kH |  Aptukyn
aHkepa, |cBepAna,| OypiHHSA, | aHkepamu, Ha N
a
MM MM MM MM BUPNBaHHS apis
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M6 45 10 55 150 10 12,8 4340645
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M8 50 12 60 190 12 18,4 4340850
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M10 60 15 75 215 17 21,2 4341060
AHKep 3 KOXyXxoMm i 6onTom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4341274
AHKep 3 KOXXYyXOM i rankoro Cee g M
~—
MonTax: P
1. MNpocBepanuTy OTBIp 3a po3mipamu; ENITLE M
2. OunCTUTY iMoro; - T
3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp i 3abuTn Ha - " o Z".,L' o
HeoOXigHy rmunbuny; SRR |
4. BcTaHOBWTM fieTarb, sika MOHTYETHCS; vVl LI R:4
5. 3adikcyBaTu 3a JOMOMOTOI0 rawku. Z
L HDonycTtumi
L ) D L1 Min sinct. HaBaHTaXeHHs
HailMeHyBaHHs DoBxuHa|OiameTp l'nu(:iwua MiX Ans 6etony B35, kH ApTuKyn
aHkepa, |cBepAna,| 6ypiHHSA, | aHkepamu, Ha H
a
MM MM MM MM BUPMBAHHA 3pis
AHKep 3 KOXyXoM i rarkoto M6 45 10 55 150 10 12,8 4350645
AHKep 3 KOXyXOM i ravikoro M8 50 12 60 190 12 18,4 4350850
AHKep 3 KOXXyxoM i rankoto M10 60 15 75 215 17 21,2 4351060
AHKep 3 KOXyXoM i rarkoro M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4351274

AHKep npuaaTHUi ans 6eToHy, KaMeHH0, CYLLINbHOI LEernu i CTIHOBOrO Groky.
3ACTOCYBAHHA: ans KpinneHHsi cTaneBuX KOHCTPYKLIN.

*[laHi eneMeHTn He € BUpo6ammn TM SCaT. Ix BUKOPUCTaHHA HOCUTL PeKoMeHAaLiliHMIA XxapakTep. [lonycKaeTbCA 3aMiHa Ha aHanoru.

117



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  EnemeHmMu KpinrneHHs
AHkepn*
AHKep cTaneBMA OQHOPO3IXKUMHUN 3 FaNKOK

MoHTax:

1. MpocBepanuTy OTBIp 3a po3Mipamu;
2. OuyncTuTn oro;

3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp i 3a6MTK Ha
HeoOXiaHY rMUOKHY;

4. BctaHoBUTY AeTanb, ika MOHTYETLCS;
5. 3adhikcyBaTyt 32 JONOMOTOH0 ranku.

L D L1
HaimeHyBaHHs DoexuHa| fliameTp | MMnbuHa ApTukyn
aHKepa, |cBepana,| OypiHHS,
MM MM MM

AHKep cTanesunin OAHOPO3XMMHMIA 3 rankot M6/8x40 40 8 45 4370640
AHKEp cTaneBuin OAHOPO3IXUMHWI 3 rankoro M6/8x60 60 8 65 4370660
AHKep cTaneBuin OAHOPO3IXUMHWI 3 rankoto M6/8x70 70 8 75 4370670
AHKep cTaneBuin 0QHOPOIKMMHMIA 3 raikoto M6/8x80 80 8 85 4370680
AHKep cTanesuin OQHOPOIXUMHWI 3 rankoro M6/8x90 90 8 95 4370690
AHKep cTanesuin 0QHOPOIKUMHMIA 3 ravikoro M6/8x100 100 8 105 4370610
AHKep cTaneBuini O4HOPO3XUMHWIA 3 rankoto M8/10x40 40 10 45 4370840
AHKep CcTaneBuin O4HOPOIXUMHMIA 3 rankoto M8/10x50 50 10 55 4370850
AHKep cTaneBuin O4HOPOXUMHWIA 3 raikoto M8/10x60 60 10 65 4370860
AHKep CTanesui 04HOPOIKMMHUI 3 raikoo M8/10x75 75 10 80 4370875
AHKep CTanesmin 0gHOPOIXUMHWIA 3 rankoto M8/10x85 85 10 90 4370885
AHKep cTanesuin OAHOPOIKMMHMIA 3 rarkoro M8/10x100 100 10 105 4370810
AHKep cTanesuit O4HOPOIKUMHUIA 3 rarikoro M10/12x60 60 12 65 4371060
AHKep cTaneBuin OAHOPO3XUMHMIA 3 rarikoo M10/12x75 75 12 80 4371075
AHKep cTaneBuii OQHOPOIKUMHUIA 3 rarikoro M10/12x90 90 12 95 4371090
AHkep cTanesuit 0QHOPO3XKMMHUIA 3 ravikoto M10/12x100 100 12 105 4371010
AHKep cTaneBui OOHOPOIXNMHMIA 3 rankoro M12/16x110 110 16 115 4371211
AHKep cTanesuin O4HOPOIKUMHMIA 3 rarikoto M12/16x130 130 16 135 4371213

3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHs cTaneBMX KOHCTPYKLUiMN.

AHKep cTaneBun ABOPOIKMMHUNA 3 ranKoto

MoHTax:
1. MpocBepanuTyK OTBIp 3a po3mipamu;
2. O4nueTnTY 1oro;

| 3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp i 3a6uTh Ha
HeoOXiaHy rmmMbuHy;
4. BctaHOBWTM AeTarnb, sika MOHTYETLCS;
5. 3adpikcyBaTi 3a JONOMOTOH0 raku.

7/

L D L1

HalimeHyBaHHs DoexuHa|Oiametp | MMnbunHa ApTukyn
aHKepa, |cBepana, OypiHHA,

MM MM MM
AHKep cTanesuin ABOPOIKMMHMI 3 rankoto M6/10x100 100 10 105 4380610
AHkep cTanesunin ABOPOIKMMHMIA 3 rankoro M8/12x50 50 12 55 4380850
AHKep cTanesunin ABOPOIBKMMHMIA 3 rarikoro M8/12x60 60 12 65 4380860
AHKep cTanesui BOPOIKMMHMI 3 rankoto M8/12x80 80 12 85 4380880
AHKep cTaneBuin ABOPOIKUMHMI 3 rankoto M8/12x100 100 12 105 4380810
AHKep cTanesuin 4BOPO3XMMHMI 3 ravikoto M10/14x80 80 14 85 4381080
AHKep cTanesuit ABOPO3KMMHMIA 3 raikoro M10/14x100 100 14 105 4381010
AHKep cTanesuii JBOPO3XUMHUIA 3 raitkoto M12/18x80 80 18 85 4381280
AHKep cTanesuin ABOPO3IXMMHUIA 3 rankoo M12/18x100 100 18 105 4381210

3ACTOCYBAHHA: ans KkpinneHHs cTaneBuX KOHCTPYKLIMN.

*[aHi enemMeHTN He € BuUpo6amu TM SCaT. Ix BUKOpPMCTaHHA HOCUTL pekoMeHAaUiliHMIl xapakTep. [lonycKkaeTLCs 3aMiHa Ha aHanoru.

118



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

EnemeHmu KpinneHHsi

SCart

AHkepwu*

AHKep 3 rakom

MoHTax:
1. MNpocsepanuTK OTBIp 3a Po3Mipamu; \_—I 1
2. O4ncTuTn 1Noro;
3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp;
4. BKpyTUTKM «raky» i 3aTArHYTU rankoro.
L D L1 Min Bigcr. Aonyctumi
. Doexuna | Oiametp mMubuHa MK HaBaHTaXeHH:A
HalimeHyBaHHA | 5yvepa, | ceepana, | Gypinus, | aHkepamu, | AN7 6eToHy B35, kH AR
MM MM MM MM Ha BupuBaHHsa
AHkep 3 rakom M6 40 10 45 150 10 4360645
AHkep 3 rakom M8 50 12 55 190 12 4360850
AHkep 3 rakom M10 50 14 55 215 16 4361060
AHkep 3 rakom M12 74 16 85 260 24,2 4361274
AHKep npuaaTHUA Ans 6eToHy, KaMeHo, CyLiNbHOT Lernu i CTIHOBOro Groky.
3ACTOCYBAHHSA: ansa kpinneHHA kaGenbHOI Tpacu.
AHKep 3 Kinbuem
MoHTax:
1. MNpoceepanuTy OTBIp 3a po3mipamu; —
2. O4ncTnTH MNoro; - -
3. BcTtaButu aHkep B OTBIp;
4. BKpYTUTM raK «KinbLey» i 3aTArHy T raikoto.
L D L1 Min BigcT. RonycTumi
i f HaBaHTaXeHHs
Haiime a OoexuHa | [HOiameTtp mubuHa MiX ADTUKYI
MMEHYBANES aHkepa, | cBepana, 6ypiHHsA, | aHkepamu, Ans 6etoHy B35, kH PR
MM MM MM MM Ha BupuBaHHs
AHKep 3 kinbuem M6 40 10 45 150 10 4390645
AHKep 3 Kinbuem M8 50 12 55 190 12 4390850
AHKep 3 kinbuem M10 50 14 55 215 16 4391060
AHKep 3 kinbuem M12 74 16 85 260 24,2 4391274
AHkep npuaaTHU Ans 6eToHy, KaMeHIo, CyLIiMbHOT LIernu i CTIHOBOro Groky.
3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHs kabenbHoi Tpacu.
AHKep NpY>XMHHUN
MoHTax:
1. NMpocBepanuTK OTBIp 3a po3mipamu; -
2. BctaButu aHkep B OTBIp; [,
3. 3aTarHy Ty raiikoro. ([
(
;I
L D T L1 Oonyctumi
; OBLYMHa HaBaHTaXeHHSA
HanmeHnyBaHHsA Aosxunal  [iameTp nycroTinoi 6 B35. kH ApTukyn
aHkepa, | cBepgna, KOHCTPYKLi Ans 6eToHy , K
MM MM MM Ha BupuBaHHs
AHKep NPYXMHHWIA 3 KinbLuem M6 75 18 55 0,8 4510675
AHKep NPYXMHHUI 3 rakom M6 75 18 55 0,8 4520675

3ACTOCYBAHHA: ana kpinneHHsi kKabenbHOI Tpacy [0 NYCTOTINUX KOHCTPYKLiMN.
*Nani enemeHTN He € BUpo6amu TM SCaT. Ix BUKOpUCTaHHA HOCUTB peKOMeHAaLINHNIA xapakTep. [lonyCcKaeTLCsA 3aMiHa Ha aHanoru.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  EnemeHmu kpinneHHs

CneukpinneHHs*

BonT 3 Kinbuem
DIN 582

SCa@

[akka 3 Kinbuem
DIN 582

>,

=
d Oon. d Oon.
HavimeHyBaHHsA HaBaHTaXeHHs, |  ApTUKYnN HaimeHyBaHHs HaBaHTaXeHHsl,|  APTUKYN
MM | Fmax(kH) MM | Fmax(kH)
BonT 3 kinbuem M6 20 1,4 4160620 [aiika 3 kinbuem M6 | 20 1,4 4260620
BbonT 3 kinbuem M8 20 1,4 4160820 [aiika 3 kinbuem M8 | 20 1,4 4260820
BonT 3 kinbuem M10 | 25 2,3 4161025 [anka 3 kinbuem M10 | 25 2,3 4261025
3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHst naHLutoris i TPociB. € yHiBEpCcanbHUM KpPiNUMbHUM €NeMEeHTOM AN MOHTaxy Pi3HOro
Takenaxy, sik TPOCOBOTO, TakK i LinicHoro. Po3amip BU3HaYaeTbCst 3a AiaMeTpoMm pi3bOoBOi YaCTUHW.
CTtsaXKa rapToBaHa KapabiH-rBUHT
DIN 1480 DIN 5299
©s =O)
d c
©3 =)
L
L
L Oon. L Oon.
HanmeHyBaHHA HaBaHTaXEHHS, f\PT"'“a’K",, “ ApTu!(yp 5 HanmeHyBaHHsA d N HaBaHTaxeHHs.,| APTUKYT
MM Fmax(kH) - - B MM| MM | MM Fmax(kH)
Crsbkka raptoBaHa M6x90 90 0,5 4650690 | 4650691 KapabiH-reuHT 3,5x36x9 | 3,5( 36 | 9 0,75 4633536
Crskka raptoBaHa M6x110 | 110 0,5 4650610 4650611 KapabiH-reuHT 4,0x40x10|4,0| 40 | 10 0,9 4630440
Crsikka raptoBaHa M8x110 | 110 0,8 4650810 | 4650811 KapabiH-rBuHT 5,0x49x12|5,0| 49 | 12 1,2 4630549
Crsixka raptoBaHa M10x125 | 125 1,2 4651000 | 4651001 KapabiH-reuHT 6,0x57x12(6,0| 57 |12 2,0 4630657

3ACTOCYBAHHA: ansa 3miHW JOBXWHW, HATATY | perynioBaHHs
HaTAry naHutoris, TPOCiB.

Koyw
DIN 6899

. d
HaimeHyBaHHs A, ApTUKyn
Koy 3 3 | 4640319
Koy 4 4 | 4640419
Koy 5 5 | 4640519
Koy 6 6 | 4640619

3ACTOCYBAHHA: ans BcTaHOBNEHHS Ha TpOC npwu
BUFOTOBMEHHI NeTni.

O6epirae Tpoc Big nepeTupaHHs, poduTb NETNHO BiNbLL NNaBHOM.
Poswmip Br3HavaeTbcs 3a AiameTpom Tpoca.

3ACTOCYBAHHA: yTBOpIOE pOo3'eMHE 3'€AHAHHS.
[MpuaHayeHUn ansa 3'eAHaHHS NaHUoriB | TPOCIB.
Po3mip BM3Havae giameTp nonepeyHoro nepepisy ApoTy.

3aTtuckay gns Tpoca
DIN 741

d Oon.

HaitmeHyBaHHsA - HaB'gr:::Zﬁf_ll;Hﬂ, ApTukyn
Batuckay ansi tpoca 3 | 3 0,6 4640300
3atnckad ons tpoca 4 | 4 0,7 4640400
3aTnckad gns tpoca 5| 5 0,8 4640500
3atnckad ans tpoca 6| 6 1.1 4640600

3ACTOCYBAHHSA: YTBOptOE po3'eMHe 3'€QHAHHS.

3aTtuckadi 3aCToCOBYOTLCSA ANS 3'€AHaHHS TPOCIB Mix cob0t0,
a TaKoX Ans BUTOTOBMEHHS NETeNb Ha KiHLsSX Tpoca.

Po3amip i KinbkiCTb 3aTCKayiB 3anexarb Bif AiameTpa Tpoca.

*[laHi eneMeHTM He € BUpoGamm TM SCaT. ix BUKOpUCTaHHA HOCUTL PeKOMeHAaLIHNIA XapakTep. [LonycKaeTbLCA 3aMiHa Ha aHanoru.

120




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

EnemeHmu KpinneHHsi

CneukpinneHHs*
NaHutor
D Da“maaau.ulum”mtl
D s o o ,e. 0 o
3abuBHUI
3 rakom
HanmeHyBaHHs :n,n ApTukyn JlaHutor
Bont 3
JlaHLutor KOpOTKONaHKOBWIA 3 4610300 KinbLem
JlaHutor OBronaHKoBuiA 4 4610400
Tpoc
Hai D, ApTuUkyn
aliMeHyBaHHsI M PTUKY.
Tpoc ounHkoBaHmi 3 (6x7) 3 4630300
Tpoc ounHkoBaHwui 4 (6x7) 4 4630400
Han D, ApTukyn
aMeHyBaHHSs M PTUKY.
Tpoc ounHkoBaHuit 5 (6x12) 5 4630500
Tpoc ounHkoBaHwWi 6 (6x12) 6 4630600
Hai D, ApTuKyn
aliMeHyBaHHs v PTUKY.
Tpoc oumHkoBaHu B MBX 3 3 4631300
Tpoc oumHkoBaHuiA B NMBX 4 4 4631400
Tpoc oumHkoBaHu B MBX 5 5 4631500
Tpoc oumHkoBaHui B NBX 6 6 4631600
i I
XOMYT ANsi eneKTPONpPoBOAKHN I |
r L 1
Max d,
HaitmeHyBaHHs 3B’s13kn,|  ApTUKYn
MM
‘ XOMyT Ansl anekTponpoBoaku 75x2,2 15 4680722
XoMyT Ans anektponposoakn 98x2,5 21 4680925
l XomyT Ans anektponposoaku 130x2,6 32 4681326
XomyT Ans anektponposogku 160x2,6 40 4681626
XomyT Ans anektponposoakm 200x2,6 52 4682026
/ XomyT Ans anekTponposogku 140x3,6 35 4681436
. XomyT ansi anektponposoaku 200x3,6 50 4682036
XoMmyT Ansi anekTponposoaku 290x3,6 80 4682936
XomyT Ansa anekTponposoaku 160x4,5 40 4681645
XomyT ansi anektponposoaku 200x4,8 50 4682048
XoMyT Ansi anekTponposoaku 250x4,8 68 4682548
XoMmyT Ans anektponposoaku 290x4,8 79 4682948
XomyT ans anektponposoaku 360x4,8 103 4683648
XoMmyT Ansi anekTponposoaku 430x4,8 115 4684348
XomyT Ans anekrponposoakn 180x7,8 45 4681878
XoMyT Ans anektponpoBoakn 240x7,8 63 4682478
XomyT Ans anektponposogku 300x7,8 80 4683078
XOMYT Ans anekTponpoBoaku 365x7,8 100 4683678
XoMyT Ans anekTponpoBoaku 450x7,8 130 4684578
XoMyT Ans anekTponpoBoaku 540x7,8 158 4685478
XoMyT Ans anekTponpoBoakn 750x7,8 200 4687578
XomyT ans anektponposogku 780x9,0 233 4687890

*[aHi enemeHTH He € BUpo6amm TM SCaT. ix BUKOpMCTaHHA HOCUTL peKoMeHAaUiNHMI xapakTep. [lonycKaeThCcA 3aMiHa Ha aHanoru.

121




ENTETE G,

. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  [lpuknadu MoHmMaxy

3a ponomoroto T-BiaBoAy BepTUKanbLHOro 3
po3BopoTOM i cnycky 90° 3 po3BOPOTOM

3a JONOMOrol KPOHLUTEWHIB CTENIbOBUX A0 cTeni

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi AnNA eNneKkTPonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITENHU HACTIHHO-CTENLOBI.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

lMpuknadu MOHMaxy ——

[OMOMOroH LWNUITbKK Ha o.q»aﬁo ABa piBHSA A0 CTeri.

[lo cTeni 3a ZONOMOroro LWNUIbKN
A AONOMOrO}0 NaHLora. i nnaHku nepdopoBaHoi.

[o npocdHacTuny 3a gonomoroto WNUIbLOK i NigBicy TpaneuienogibHOro Ha nnaHu,i.

123



ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

e (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
——  [llpuknadu MoHmMaxy

3a 4oNOMOror CTaHMHU CTenbOBOI

3a AONOMOrol0 CTaHWHU CTeNboBOI | ) 5
perynboBaHoi. OAVMHaPHOI, KOHCOSi Ta NAaHKKW KPOHLUTeNHA.

3a A,OMNOMOroro CTaHUHU CTENbOBOI.

3a JONOMOroro KpOHLWTeNHa HacTIHHOTO.

m,m FEZ pIIBLA
i oo oo

3a JONOMOroHo WNUIbKKU, KOHcoNiI 3a AONOMOroH WNUNbLKY i
KPOHLITEMHa i NfIaHKN KPOHLITEeMNHA. KPOHLITEeMHA HAaCTiHHOrO.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi ANsl €NeKTPOnpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHN HACTIHHO-CTENbOBI.

124



< ﬁuvr;m&'m-._4
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

b 5 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
lMpuknadu MoOHMaxy ——

SCat
LR = - iz T

3a ponomoroto 6aratopiBHeBOI
niAnoroBo-CTeNbOBOI KOHCTPYKLiII. i nnaHkn KpoHwTenHa 3000.

3a gonomoror KOHCORi KpOHLWTEeNHa

[o cTeni Ha KpoHLWTEeMNHAX i3 3acTOCyBaHHAM KabenbHux 3atuckadis LCU/V

CxemMu KpinnieHb Ha MantoHKax [O3BOJNIAOTL BUKOHATU WBUOKUM | HAAINHUIMA MOHTaX KOHCTPYKL i
OyAb-AKOI CKNagHOCTI.

125



L 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

MoHTax go creni

eTan — MOHTa)X CTaHWH A0 cTeni | eTan — MOHTaX CTaHuH no creni
(ABOCTOPOHHIN) (0BHOCTOPOHHIN)

lll eTan — kaGenbHa Tpaca 3aBeplLUeHa i FroToBa [0 NPoKnagaHHA Kaberno

1. AHkep M8 (cTop. 115) 7. NnaHka kpoHwTerHa C-noaibHa (cTop. 106)

2. Bont M8x40 (cTop. 115) 8. lNanka moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

3. BonTt M8x60 (cTop. 115) 9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTtop. 106)

4, Tanka M8 (cTop. 115) 10. M'BUHT M6x12, aitika M6 (cTop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noAgiiHa (ctop. 110) 11. ®dikcatop notka LCU (cTop. 114)

6. CtaHuHa cTenboBa oavHapHa (cTop. 109) 12. NoTok gpabuHHui SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTanesi AnNs eNeKTponpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLITENHM HACTIHHO-CTENbOBI.

126



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

lMpuknadu MOHMaxy ——

MoHTax go creni

| eTan — MOHTaX CTaHVH
3 YNOpPOM Y CTiH

<z
[e)
(2]
-
(1]
3
D
-
Q
=
|
2
o
I
=
Q
%
O |
o)
Q
I|
s
I
=]
o
(¢}
-
(1]
3
w

lll eran — kabenbHa Tpaca 3aBepLUeHa i FOToBa 40 NpokKnagaHHA Kabento

1. AHkep M8 (cTop. 115) 7. NMnaHka kpoHwTelrHa C-noai6Ha (cTop. 106)

2. Bont M8x40 (cTop. 115) 8. laka moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

3. BonT M8x60 (cTop. 115) 9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)

4. Fanka M8 (ctop. 115) 10. M'BUHT M6x12, laiika M6 (cTop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noasiviHa (ctop. 110) 11. ®ikcatop notka LCU (cTop. 114)

6. CTaHuHa cTenboBa oanHapHa (cTop. 109) 12. llotok ApabuHHMi SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ansi eNeKTponpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHM HACTIHHO-CTENbOBI.

127



TCTE
ENTETE G,

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
5 (044)501-37-45 (MHorokaHankHbli),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Ou MOHMaxy
MoHTax 6araTopiBHEBOI NiAfIOroBo-cTeNIbLOBOI

KOHCTPYKLUil B po3nip

—— [lpukna

| eTan — MOHTaX CTaHUH OO cTeni 1 nignoru B po3nip B
NJIaHKOK BiANOBIAHOI JOBXUHU

1. AHkep M8 (cTop. 115)

2. bonTt M8x40 (cTop. 115)

3. BonT M8x60 (cTop. 115)

4. laiika M8 (ctop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noAgiitHa (ctop. 110)
6. CtaHuMHa cTtenboBa oguHapHa (ctop. 109)
7. MnaHka kpoHwTenHa C-nogi6Ha (cTop. 106)
8. laiika moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)
10. 'BMHT M6x12, laiika M6 (cTop. 115)

11. ®ikcatop notka LCU (cTop. 114)
12. Nlotok gpabuxHuii SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

1l eTan — kabenbHa Tpaca 3aBepLUeHa i roToBa
0O NpoKnagaHHA Kabento

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITENHU HACTIHHO-CTENbOBI.

128



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

lMpuknadu mMoHmMaxy ——

MoHTax o crteni Ta CTiHU

MoHTax onop Ao CTiHW i cTeni Ha KOHCONSAX
MOHOJTITHAX 3a JOMOMOrOH0 WNUIbLOK

I
1
I

2 T T T N )

Mepexifa 3. ropM3oHTanNLHOro Ha BepTUKanbHUN MoHTaX Ha KyTHMKaX peryfboBaHUX OO CTiHU
MOHTaX Ha CTaHUHaX A0 ninnoru BepTUKarnbHO
1. llotok ppa6buHHuin SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99) 5. NNotok apabuHHumn LCV, LCVp (cTop. 103)
2. Winunbka M8 (cTop. 115) 6. CTaHuHa cTenboBa ogMHapHa (ctop. 109)
3. MNnaxka nepcgoposaHa (cTop. 107) 7. KyTHuk perynboBaHuim (ctop. 111)

4. KoHconb MoHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)

129



	104  Обл. Монтажные системы
	105  Система креплений
	106 Система креплений
	107  Система креплений
	108  Система креплений
	109 Система креплений
	110 Система креплений
	111  Система креплений
	112 Система креплений
	113 Система креплений
	114 Система креплений
	115  Метизы
	116  Метизы
	117  Метизы
	118  Метизы
	119  Метизы
	120  Метизы
	121  Метизы
	122  Примеры монтажа
	123  Примеры монтажа
	124  Примеры монтажа
	125 Примеры монтажа
	126  Примеры монтажа
	127 Примеры монтажа
	128 Примеры монтажа
	129 Примеры монтажа



